

Лицеисты приняли участие в акции "День добра и уважения" и пожелали людям золотого возраста крепкого здоровья, долгих лет жизни.

В добрый и светлый праздник учащиеся «Петербургского лицея» под руководством своей учительницы Елены Алексеевны Усмановой посетили Эмилию Ивановну, Ирму Давыдовну, Генриэтту Александровну, Валентину Сергеевну, Зою Васильевну. Ребята прочитали стихотворение - поздравление, сказали теплые слова, вручили открытки, сделанные своими руками, небольшие подарки в знак заботы, внимания и уважения.

Пожилые люди были рады визиту школьников. Ирма Давыдовна рассказала, что работала учителем и очень любит детей.

Генриэтта Александровна тоже учительница. Очень трогательно было услышать, что она до сих пор встречается со своими одноклассниками. Это дружба на всю жизнь.

Валентина Сергеевна отблагодарила ребят чаем, словами благодарности, улыбкой и теплыми объятиями. Она рассказала о том, что 40 лет посвятила цифрам, была бухгалтером.

Зоя Васильевна - учитель русского языка и литературы. Её дети живут за границей. Пригласила ребят в гости снова.

Трепетное отношение, забота, внимание к старшим - вот одна из целей, к которым стремятся педагоги в воспитании своих лицеистов. Елена Алексеевна поделилась своими впечатлениями:

- Мы еще навестим наших бабулечек. Они не против. Можно будет посмотреть фото и пообщаться, послушать истории из их жизни. Нам очень понравились девочки - соцработники. Добрые, внимательные и заботливые!

Администрация, педагогический коллектив, лицеисты желают всем людям золотого возраста крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия их семьям.

Пусть бережное отношение к людям старшего поколения станет делом не одного торжественного, праздничного дня, а повседневной обязанностью каждого из нас.

Фотоотчет [здесь](#) .